

各位



会 社 名 J C R ファーマ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 芦 田 信 (東証第1部 コード番号 4552) 問合せ先 上席執行役員経営企画本部担当本 多 裕 (TEL 0797-32-1995)

# 株式分割および定款の一部変更ならびに 株式分割に伴う配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式分割および定款の一部変更ならびに株式分割に伴う配当予想の修正に関し、以下の通り決議しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 株式分割の目的

当社普通株式の投資単位当たりの金額を引き下げることによって、個人投資家をはじめとする投資家の皆様に、より投資しやすい環境を整え、当社株式の流動性を向上し、投資家層のさらなる拡大を図ることを目的としております。

## 2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

2020 年 9 月 30 日 (水) を基準日として、同日付の株主の所有する当社普通株式を、1 株につき 4 株の割合をもって分割いたします。

(2) 分割により増加する株式数

株式分割前の発行済株式総数 32,421,577 株 今回の分割により増加する株式数 97,264,731 株 株式分割後の発行済株式総数 129,686,308 株 株式分割後の発行可能株式総数 320,000,000 株

(3) 分割日程

 基準日公告日
 2020年9月10日(木)

 基準日
 2020年9月30日(水)

 効力発生日
 2020年10月1日(木)

### 3. 定款の一部変更

(1) 変更の理由

今回の株式分割に伴い、会社法第184条第2項の規定に基づき、2020年10月1

日(木)をもって、当社定款 6条に定める発行可能株式総数を分割比率に合わせて変 更いたします。

## (2) 変更の内容

(下線は変更箇所を示します)

変更前	変更後	
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)	
第 6 条 当会社の発行可能株式総数	第 6 条 当会社の発行可能株式総数	
は、 <u>80,000,000</u> 株とする。	は、 <u>320,000,000</u> 株とする。	

## (3) 定款変更の日程

効力発生日 2020年10月1日(木)

#### 4. その他

今回の株式分割に際して、資本金の額の変更はありません。

#### 5. 配当予想

# (1) 配当予想について

今回の株式分割に伴い、同分割の割合をもって調整いたしますので、2020 年 7 月 30 日に公表いたしました「2021 年 3 月期第 1 四半期決算短信[日本基準](連結)」に記載した 2021 年 3 月期の配当予想に実質的な変更はございません。

		FERRITAL A	
	年間配当金		
	第2四半期末	期末	合計
前回予想	18.00 円	18.00 円	36.00 円
(2020年7月30日)	(分割前)	(分割前)	(分割前)
今回修正予想	18.00 円	4.5 円	- <b>※</b>
	(分割前)	(分割後)	-%
当期実績	_	_	
前期実績 (2020 年 3 月期)	15.00 円	17.00 円	32.00 円

※2021年3月期年間配当金合計額につきましては、株式分割の実施により単純合算ができないことから「一」としております。

#### (2) 新株予約権の行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、2020 年 10 月 1 日以降に行使する新株予約権(株式報酬型ストックオプション)については、発行要領の定めにより、次のように調整します。

各回号の新株予約権

行使価格の調整は行わず、1株につき1円とします。

調整後の付与株式数については、調整前付与株式数に4を乗じた総数とします。

以 上